

В Научном кафе СФУ расскажут, что такое справедливость в экономике

Дата события: 28 мая 2015 г., 17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), кафе «Барселона»

28 мая 2015 года состоится очередное заседание Научного кафе СФУ, посвящённое теме «Справедливость и экономика: экстремальный подход». Приглашаем на мероприятие школьников, студентов, преподавателей и сотрудников СФУ и других вузов Красноярска.

Гости вечера:

- **Рем Хлебоброс**, доктор физ.-мат. наук, профессор Института экономики, управления и природопользования СФУ;
- **Лев Маергойз**, доктор физ.-мат. наук, академик РАЕН, профессор кафедры бизнес-информатики Института управления бизнес-процессами и экономики СФУ;
- **Татьяна Сидорова**, канд. юрид. наук, доцент, заведующая кафедрой международного права ЮИ СФУ, заведующая отделением международных отношений ЮИ СФУ.

На встрече планируется обсудить:

- что значит справедливо распределить общий ресурс;
- существует ли математическое измерение справедливости в распределении общих ресурсов;
- в каких областях экономики справедливое распределение необходимо, а в каких — нет;
- могут ли государства изменить свой подход к распределению ресурсов под влиянием математики.

Интеллектуальное меню по традиции будет дополнено свежей выпечкой и горячим чаем. Вход свободный.

[Департамент науки и инновационной деятельности СФУ](#), 27 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15427>